

# ТРИБУНА

## Сургутская

№949 (8132)

Среда, 15 марта 1995 года.

В розницу цена договорная.

## Стреляют в Грозном по разным причинам. Иногда — просто так, от скуки... (2-я страница).

ФАКТ И КОММЕНТАРИЙ

### Молоко растёт в цене

**Молочный голод ощутили сургутяне в минувшую неделю. И связан он отнюдь не с Великим постом.**

Продукцию гормолзавода в эти дни даже с огнем было не сыскать. Фактически на предприятии произошла вынужденная остановка. Причина — отсутствие сырья. Ожидая его поступления, проводили ревизию оборудования, делали косметический ремонт.

Поступило немного сухого молока — до конца марта его хватит. Что будет дальше — полная неизвестность. По этому поводу прошло совещание в городской администрации. Одним из вариантов выхода из тупиковой ситуации рассматривается предложение о поставке газа на Украину в обмен на сухое молоко. Однако пойдут ли на это РАО «Газпром»?

Чтобы не происходило перебоев с реализацией молока до конца года, необходимо приобрести до трех тысяч тонн сырья. Если учитывать, что самая низкая цена одного килограмма — 10 тысяч рублей, то для создания запаса потребуется 30 млрд. рублей. Такой суммы, разумеется, у молокозавода нет. Значит, придется приобретать сырье мелкими партиями от случая к случаю по все более возрастающей

стоимости. Кстати, последняя партия обошлась по 14 тысяч рублей за килограмм. Директор предприятия А.Ф.Пермяков опасается, что отсутствие сырья на рынке скажется на дальнейшем росте цен.

— Боюсь, что и 20 тысяч рублей придется платить за килограмм, — говорит он.

А это повлечет за собой скачок розничных цен. Со вчерашнего дня, например, литр молока стоит 3 тысячи рублей.

Завод вынужден сократить выпуск своей продукции. В сутки планируется поставлять в розничную торговлю 20 тонн молока. Другими словами, производство его снижено наполовину. До минимума сокращен и ассортимент продукции. Кроме молока планируется выпускать четыре тонны кефира и столько же сметаны. Не густо для такого города, как наш, и потому молочная продукция даже в фирменных магазинах предприятия отныне не будет залеживаться. А это, в свою очередь, сыграет на руку коммерсантам — в их торговых точках консервированная молочная продукция многим окажется не по карману. На дефиците, как известно, делаются деньги. Причем очень большие.

Зоя СЕНЬКИНА.



### «У войны не женское лицо»

— так называется областной слет женщин-ветеранов, который вчера приступил к работе в ДК «Нефтяник».

Перед его началом делегаты слета, которых собралось более 160 — с юга области, из Ямало-Ненецкого, Ханты-Мансийского автономных округов, возложили венки к Вечному огню у мемориала Славы. Открыл эту акцию В.С.Медведев, председатель областного оргкомитета по проведению торжества, посвященных 50-летию Победы. На слете с приветственным словом выступили А.Л.Сидоров, А.И.Казанник, В.П.Замياتин.

Сюрпризом для всех собравшихся стало появление на сцене двух замечательных российских актрис — Людмилы Касаткиной и Инны Макаровой. Во второй половине дня, разделившись на



группы, участники слета побывали на встречах в трудовых коллективах и учебных заведениях города, а вечером посмотрели балет «Лебединое озеро».

Прелюдии же к слету стал ежегодный, проводимый творческим коллективом ГКДЦ «Строитель» уже в третий раз конкурс «Виват, бабушки, виват!». Участниками его на этот раз были члены клуба «Фронтные подруги». Наши орденосные бабушки были так хороши, что жюри приняло очень мудрое решение: выставить всем из великолепной десятки максимальный балл и признать победительницами.

Людмила БОКОВА, Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.  
На снимках: на конкурсе «Виват, бабушки, виват!».

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

### На балет билетов нет?

Сургутяне к высокому искусству не очень приучены, поэтому беспокойство о том, будет ли заполнен зал ДК «Энергетик», как говорится, имело место.

При желании на спектаклях Пермского государственного театра оперы и балета имени П.И.Чайковского, гастроли которого продлятся более недели, могли бы побывать многие сургутяне.

Места в зале закупили для своих работников «Сургутжиркомхоза, Сургутнефтегазбанк, Сургутгазпром, Сургутнефтегаз». Управление культуры зарезервировало 200-250 мест для малоимущих.

### Стоматологи едут на «смотрины»

Сегодня группа сургутских стоматологов выезжает в Нефтеюганск, чтобы на месте посмотреть новую поликлинику.

Дело в том, что после реконструкции стоматологической поликлиники №81 на очереди — детская стоматология. В этом плане у нефтеюганцев есть что поревновать: у них для каждого врача оборудован отдельный кабинет.

Как оказалось, больше всего сургутяне стремились попасть на балет «Лебединое озеро». Несмотря на то, что билеты стоят 30-40 тысяч рублей, зал был почти полон. А вот «Шопениану» 11 марта сняли, потому что пришло человек пятьдесят.

Директор гастролирующего центра Ю.А.Шехтман признался, что с «Машинной времени» в Сургуте «пролетели». Что ж, это дело — на любителя. Но не хотелось бы, чтобы подобие произошло и с Пермским театром. Вряд ли город будет в состоянии еще когда-нибудь оплатить такие гастроли. А признаваться в том, что ни разу не побывал на балете, как ни говорите, а неудобно.

Надежда ГАРЕЕВА.

Андрей МАРКИН.

### Комитет по управлению имуществом г.Сургута извещает:

30 марта 1995 года состоится открытый тендерный аукцион по продаже акций АОТТ «Молдеженый». На аукцион выставляется 1144 акции, что составляет 11% от уставного капитала.

Начальная цена — 20.000 рублей.

14 апреля 1995 года состоится специализированный тендерный аукцион по продаже акций АОТТ «Такоспарк». На аукцион выставляется 285 акций, что составляет 15% от уставного капитала.

Начальная цена — 20.000 рублей.

Ознакомиться с документами и условиями участия в аукционе, оформить заявку на участие можно по адресу: г.Сургут, ул.Энгельса, 8 (здание городской администрации), каб. №6510, с 9 до 17 часов.

Тел. 22-17-49. Прием заявок до 15 часов 29 марта.

КРИМИНАЛ

### Киллер задержан, заказчики в бегах

В газете «Тюменская правда» за 10 марта прошла информация о том, что в Сургуте задержаны наемные убийцы. Прокомментировать это сообщение мы попросили сотрудников отдела по борьбе с организованной преступностью УВД г. Сургута.

14 февраля вечером в милицию позвонили граждане и сообщили, что во дворе их дома прохаживается подозрительный человек, прикрывая под одеждой какой-то предмет, возможно, оружие. Выехав по указанному адресу, сотрудники милиции задержали автомобиль ВАЗ-2106, который попытается уйти от преследования. В машине находились трое мужчин, у одного из которых был суженный автомат АКС-74 с двумя спаренными магазинами (60 патронов).

Задержанные сознались, что были наняты двумя коммерсантами для совершения убийства. Заказчики убийства занимались в Сургуте полуправильным бизнесом. Взяв большой кредит у физического лица, они потратили значительную часть денег не на бизнес, а на личные нужды, и ког-

да указанное лицо потребовало отчета об использовании кредита, бизнесмены решили убрать кредитора, поняв, что рассчитаться им не удастся.

Через жителя Молдавии, выступавшего в роли организатора, они наняли киллера — бывшего десантника, тоже из Молдавии. Сошлись на цене — 50 млн. рублей на троих (в деле участвовал еще водитель «Жигулей»). Оружие предоставили заказчики.

Киллера свозили на место предполагаемого убийства (ул. Магистральная), показали фотографию будущей жертвы, наметили пути отхода.

Но убийство было предотвращено по причине, указанной выше. Все трое — киллер и два его сообщника содержатся под стражей. Узнав, что план убийства сорван, заказчики скрылись из города и сейчас находятся в розыске. Трех задержанных предъявлено пока обвинение в незаконном хранении и ношении оружия, но, как предполагается, они будут привлекаться к ответственности еще по нескольким статьям, в том числе — за подготовку убийства.

Алексей НОСИКОВ.

СПОРТ

### Кубок города по баскетболу завершён

В соревнованиях приняли участие шесть женских и восемь мужских команд. Первое место среди женщин заняла сборная ГУНО, второе — ДЮСШ спорткомитета и третье — горспорткомитет.

Среди женщин лучшим игроком признана Наталья Шутова (мастер спорта), лучшим нападающим — Елена Шутова (ГУНО), лучшим защитником — Светлана Олюхова (университет) и лучшим центровым — Наталья Шевчук (ДЮСШ спорткомитета).

Среди мужчин: первое место — горспорткомитет, второе — «Вебер» (ГРЭС-2), третье — «Луч». Перспективным игроком стал Андрей Андрющенко, лучшим нападающим — Виталий Губов (ДЮСШ ГУНО), лучшим защитником — Иван Андикин.

В эти же дни в Гае Оренбургской области прошел финал чемпионата России по силовому тросовому. В весовой категории свыше 125 кг победитель стал Евгений Кочубей, киллером в третий раз завоевал звание чемпиона России.

Зоя МУЧИПОВА.

# «ГРОЗНЫЙ МОЖНО ПОДНЯТЬ»

если отдать в аренду Голливуду для съемок фантастики и ужасов» -

так здесь шутят воины, которые шутят и с жителями русских людей.

Прифронтовой осетинский Моздок - перевалочная база, откуда по всей России развозятся раненые и гробы и куда прибывают свежие силы для смены тех, кто понахали пороку. Раньше этот городок знали немногие как малую родину Юрия Андропова. Теперь весь мир знает его как трамплин на Чечню. Правда, трамплин этот изрядно потрепали за три последних месяца «прыгающие» с него на Ичкерия воины всех родов войск - зацепили грязью, завалили работой врачей здешней райбольницы, затуркали техникой. Жителей, по их собственному признанию, «достали» еще и невиданным доселе пьянством и вытекающей из него стрельбой, в результате которой некоторые постреляли друг друга и уехали по домам в «цинках» героями чеченской мясорубки. Вроде как пали смертью храбрых. Ну, а что еще напишет командир родителям...

... В пресс-центре, расположенном в штабе российской военной группировки в Чечне, коллеги из заморских стран, шумно распахивая друг друга, рвались записаться на «борт», который наутро отправлялся в Грозный. Чин-чинарем, в сопровождении бойцов, в обязанности которых входит охрана господ корреспондентов. Наш братанек, если он тем более не из московских СМИ, до «борта» не допускается. Пропуск, правда, ему выписывается, где для всякого рода патрулей и блокпостов пишется: «Имеет право находиться в зоне боевых действий и на постах с видео-, фото- и звукозаписывающей аппаратурой. Всем сотрудникам МВД, МО, ВВ, ФСК России оказывать подателю сего всяческое содействие». А дальше -

хочешь - на попутном «бэтэзере», а хочешь - на драной козе. Есть и другой выход - вездесущий частник, который делает «бабки» даже под угрозой подорваться на мине. Частником оказался чеченец, взявший по двадцать пять тысяч с человека. Через два с лишним часа он до полз на своем «уазике» до Грозного. Первый КПП из пяти. «Кирпич» и надпись: «Скорость 5 км. Стреляем без предупреждения». Архангельские омоновцы женщин оставляют в машинах, а мужчин выводят и, заставив сложить руки в замке за головой, а ноги поставить на ширину плеч, шмонают, как учили. Могут и забрать что понравится - деньги, сигареты, брелок интересный. Возможно быть пропущенным или получить в зубы зависит от степени опьянения того или иного воина.

Окраины одного из красивейших городов Кавказа в большинстве своем уцелели. Но и здесь видны следы боев - выщербины от пуль и снарядов, воткнувшиеся в асфальт неразорвавшиеся мины. Слышно постоянное уханье артиллерии и танков, нет-нет да и «поговорят» стволы пулеметов или автоматов. Но это - лишь на окраинах. Центр столицы - Берлин сорок пятого. Здесь стреляют часто, полно блокпостов, носятся туда-сюда танки, «бэмзлычки», «бэтэзеры», грузовики цвета хаки. Пока общались на мосту через Сунжу с каким-то сибирским ОМОНОм, стрельба началась совсем рядом.

- О, Жорик проснулся, - пояснили веселые миллионеры особого назначения.

Район боевых действий многолик. Истреляют здесь по разным причинам. Во-первых, действительно отлавливают снайперов, которые пробираются в Грозный

отомстить за кого-то по всем законам кровной мести. Такой может идти в открытую, вроде как мирный местный житель, потом заскочить на верхний этаж разваленного дома, откопать автомат или винтовку и - ну сидеть по блокпосту. Такая ситуация приключилась при мне. Стояли, беседовали с солдатами из Самары, Москвы, Красноярска и вдруг еле слышно просветлела пуля. Шарханулись

боковой карман на кителе скелета-головешки и оттуда посыпались автоматные патроны. И вдруг оттуда же показалась граната.

- Ниче себе, - присвистнул Рома, - а мы раньше ее не видели.

Он взял «лимонку», отошел чуть подальше и, рванув кольцо, зашвырнул ее на то, что когда-то именовалось площадью перед Домом пионеров. Стоял теплый



по сторонам, а похожий на Рэмбо, заматанный платком-маской пулеметчик Вадим, матерно выругавшись, начал садиться короткими очередями на самый верх многоэтажки, от которой осталась одна стена. Может, кого и заваляло - проверять не бежали, да и мины могли быть на одном из уцелевших этажей.

Стреляют в Грозном и от скуки. Подходят как-то два бойца среди бела дня и предлагают посмотреть трупы. Идем смотреть. Вот, говорят, наш танкист, показывая на истлевший от огня и обглоданный собаками скелет, этот, мол, рядом, тоже наш, а эти два - двадецы. - Пробовали сжигать их, - говорит Рома, - но не горят, суки. Носком сапога он разворошил

солнечный день, ходили беженцы, ездила военная техника. Рому спросили: «Зачем?». Он в ответ: «Скучно». И рассмеялся. Показалось, что он был обкуренный.

Еще в Грозном стреляют в честь праздника.

Время - около пяти вечера. То есть того часа, после которого, как нам сообщили предупредительные постовые в одном из районов чеченской столицы, стреляют без предупреждения. Идем со знаменитой «Минутки» в сторону бывшей резиденции Дудаева, похуже ныне на рейхстаг. То есть совсем не успеваем забиться куда-нибудь в нору до семнадцати ноль-ноль. Тяжелый бронжилет выжимает все соки, но -

делать нечего, стараемся успеть. И вдруг - женское причитание. Подходим ближе. На обочине дороги, на табуретке, сидит русская женщина с авоськами, вокруг - успокаивающие ее люди - русские и чеченцы, между прочим. Сквозь плач, а также благодаря комментариям соседней удалось выяснить следующие. Она жила в разваленном доме с сыном, которому вот-вот должно было исполниться двадцать восемь лет. Перенесли с ним все бомбежки русской авиации, перехоронили соседней прямо во дворе дома, питались чем придется. Но накануне Дня защитника Отечества есть стало нечего и мать решила съездить к родственникам в Моздок за продуктами. Сын остался с соседями коротать опасные для жизни грозненские дни и ночи. Двадцать третьего утром пошли с соседом-армянином с канистой за водой куда-то на колонку. Стали переходить дорогу, стараясь успеть до приближавшегося российского «бэтэзера», в котором ехали защитники Отечества, в честь праздника бывшие, скорее всего, пьяненькими. Кому-то из них что-то не понравилось и он дал пулеметную очередь по перебегающим дорогу людям. Парень армянин успел прыгнуть, а русского заваляло попаданием в глаз. На полной скорости, не останавливаясь, помчались дальше. Герои гражданского войска, они, приехав домой, будут пользоваться льготами «афганцев». Так на днях пообщал первый заместитель министра обороны Андрей Кокошин.

Тимур ВОЛКОВ,  
спец.корр. газеты  
«Наше время»  
[специально для  
«Сургутской трибуны»]

Сургут-Моздок-Грозный.  
На снимке: на площадях и улицах Грозного то тут, то там валяется подбитая бронтехника.

Фото В.ДЯЧКОВА  
[«Фото-Новости»].

# «ЗА РЕАЛИЗМ, СОЗДАНИЕ»

ИМЕННО на эти вопросы пытался ответить конгресс «За реализм, создание и гуманизм!», который провели клуб «Реалисты» и Движение гуманитарных сил в Москве. Мы пришли к этому конгрессу в результате достаточно длительной и кропотливой работы, размышлений и дискуссий о судьбах нашей страны.

Клуб «Реалисты» - организация молодая, он создан в марте 1994 года, но уже сумел, на наш взгляд, стать весьма заметным явлением в общественно-политической жизни России. У клуба сформировалась боевая, очень квалифицированная актив. Работая в тесном контакте со многими учеными, политическими партиями и движениями, представителями различных религиозных конфессий, мы все более ощущали, что требуется серьезный, развернутый разговор о тактике и стратегии совместных действий. И не столько, может быть, сегодня, сколько завтра, в ближайшей и более отдаленной перспективе. Мы пришли к выводу, что необходимо создать общенациональную программу, которая бы определяла направления и цели общественного движения и развития.

На конгресс прибыли представители 14 политических партий и движений: Российское движение демократических реформ, Компартия РФ, Социалистическая партия трудящихся, Республиканская гуманитарная партия, Партия консолидации, Российский

В России формируется новое общественно-политическое движение. В чем причины затянувшегося кризиса? Как выйти из него? Куда должно двигаться общество? Какие цели мы ставим перед собой, какие видим перспективы? Вопросы сложные, злободневные, и пока люди не получают на них исчерпывающих ответов, трудно рассчитывать на улучшение ситуации в стране.

Таджикистана, Украины, Чехии. Работу конгресса освещали 50 корреспондентов российских и зарубежных средств массовой информации. Может возникнуть вопрос: почему выбран такой девиз конгресса - «За реализм, создание и гуманизм!»? Мы не гнались за громкими лозунгами, а старались найти слова, наиболее полно отражающие суть принципов, на которых можно строить будущее нашей родины. Реализм - это честная, без натяжек и искажений оценка прошлого и настоящего, выработка четких, понятных и достижимых целей. Создание - кропотливая работа, которая рассчитана на многие годы. Это не рыцари и не шарханье, не революционное нетерпение и радикализм. Это труд, долгий, нелегкий и почетный. И все это должно быть пронизано идеалами гуманизма, построено на духовных и нравственных ценностях нашего народа. Только такой сплав, мы считаем, может помочь вывести

Россию из тяжелого кризисного состояния.

Мы многое переосмысливаем, переоцениваем, воспринимаем иначе, чем год или десять лет назад. По-моему, главный вывод, который выстрадало общество, сводится к тому, что крайние формы поведения - радикализм, экстремизм, политический максимализм - не дают ничего, кроме дальнейшего ухудшения ситуации, кроме страданий и горя. Сегодняшняя наша жизнь, реальная повседневность настолько сложна, тяжела и противоречива, что приводит людей в отчаяние. У многих возникает ощущение тупика, безысходности. Красивые еще вчера лозунги сегодня оказались обманом, вчерашним героям и кумирам сегодня никто не верит. На протяжении всей истории нас бросало из одной крайности в другую, мы naïвно следовали очередным призывам и заклинаниям. Жертвовали многим во имя идеалов, которые нередко, увы, были все-таки мифом. А потом, разувшись во всем и отчаявшись, шли стенка на стенку. И в ужасе обнаруживали, что победы как не было, так и нет, а жизнь становится все хуже и хуже.

Пора остановиться, задуматься, осмыслить. Это вовсе не означает смирения и покорного охи-

дания своей участи. Реализм, создание, гуманизм не исключают в нашем понимании необходимости существенных качественных изменений в обществе. Более того, они предполагают не только диалог, но и борьбу. Правда, хочу это особо подчеркнуть, борьбу законными методами. Для этого, кстати, тоже требуются мужество и умение сохранить трезвый ум, волю и хладнокровие.

Полагаю, нужно сказать, какой мы видим новую Россию. В своем манифесте конгресс попытается назвать ее основные черты. Это - могучая держава с великим и гордым народом, сильная и уверенная в себе, строящая свои отношения с другими государствами на принципах мирного сотрудничества, равноправия и взаимного уважения.

Мы выступаем за мораль социально ориентированного рынка, за равноправие всех форм собственности, в том числе и государственной, которые не противостоят, а дополняют одна другую. Мы придаем большое значение разумному сочетанию государственного регулирования экономического и социального развития с рыночной конкуренцией, стимулированием экономической самостоятельности граждан. Речь идет





**С 6 февраля по сегодняшний день наши клиенты получают доход по текущему виду вноса из расчета 0.6% ежедневно.**

**- Вы можете начинать день уверенно - финансовая компания "Русская недвижимость" позаботилась о защите Ваших денег от инфляции.**

**АДРЕСА АГЕНТСТВ:**

- г. Сургут, ул. Профсоюзная, 37; тел. 33-84-32; ул. Ленина, 35;
- ул. Энергетиков, 1 (магазин "Приобье", вход со двора); ул. 30-лет Победы, 32, здание Общепромышленного, 1-й этаж;
- г. Тюмень, ул. Ямская, 89, 5-й этаж;
- ул. Пржевальского, 36, ком. 320; тел.: 25-01-12, 25-12-65;
- г. Ноябрьск, ул. Ленина, 31;
- г. Лантор, Дом быта, 2-й этаж;
- г. Нефтеюганск, мкрн. Ва, д. 56;
- г. Нижневартовск, ул. Мира, 5.

К сведению вкладчиков - Финансовая компания "Русская недвижимость" производит прием вкладов по субботам по адресу: ул. Профсоюзная, 37 (1-й этаж, налево).

**Финансовая компания РУССКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ**



**ДЛЯ ВАС, ЖИТЕЛИ СУРГУТА И СУРГУТСКОГО РАЙОНА!**

Сургутская трастовая компания ведет распродажу жилых квадратных метров с выдачей жилищных векселей в 9-этажном доме (ленпроект), в 24-м мкрн. В марте цена 1 кв.м - 1.400.000 руб. Для работников предприятий цена от 750.000 до 1.037.000 руб. Первые 98 квартир будут сдаваться в IV квартале 1995 г.

**Нашим генподрядчиком является АОТ "Домостроитель" (бывший трест "Сургутнефтегазжилстрой").**

Обр.: ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, каб. №505. Тел. 77-88-38.

**Частному предприятию требуется на работу -**

главный бухгалтер, бухгалтер на зарплату, мастера на стройучастки, маляры, штукатуры, дипломированные электросварщики, каменщики, монтажники по ремонту котельного и вспомогательного оборудования, газорезчики, монтажники по монтажу трубопроводов, газоэлектросварщики, мозаичники, плиточники, штукатуры-маляры, кровельщики, плотник-столяр, сантехники, слесари по ремонту оборудования, бригадир мини-пекарни, пекари.

Гарантирована оплата больничных листов, отпуска, дедседа. Не упустите шанс найти надежную и высокооплачиваемую работу. Обр.: ФРС-2, база ИДМ6, поселок Финский. Тел.: 77-11-84, 77-11-89.

**ФАИСТ**  
**FOUNTAIN**  
 Аппараты быстрого приготовления пищи "ФУНТЕЙН", которые предлагает вашему вниманию фирма "ФАИСТ", являются новинкой на Российском рынке.

В европейских странах аппараты эксплуатируются в большинстве офисов крупных и небольших компаний и банков. "Фунтейн" можно встретить не только в кафе, барах, бистро, пиццериях, но и на автозаправочных станциях, автобусных остановках, в залах ожидания вокзалов и аэропортов, гостиницах и кемпингах, - словом везде, где необходимо быстрое и качественное питание.

По вашему желанию мы предоставим любую интересующую вас информацию и организуем дегустацию.

**Заинтересованных лиц просим обращаться по адресу: пр.Набережный, 2/1. Тел.: 22-44-86, 33-23-94.**

**Организация реализует со склада**

- в г. Сургуте:
  - \* мост средний, задний ЗИЛ-133
  - \* баку переднюю ЗИЛ-133, ЗИЛ-4331
  - \* смазку "Лита" (заменить "Литола"), "Платин" 201
  - \* электромат плотностью 1,27
  - \* рукавицы х/б
  - \* комплект ножей ДЗ-110
  - \* автошины 260х508
  - \* автошины 320х508
  - \* автошины 370х508
  - \* автошины 720х665
  - \* автошины 720х635
  - \* автошины 1300х530х533
  - \* автошины 1220х400х533.
- Тел.: 39-42-62, 39-42-79 (раб.).

**Фирма "ГФ" ("Интерфейс")**  
 производит ремонт вычислительной техники и копировальной техники, техническое обслуживание IBM моделей РС/АТ 286, 386, 486, копировальной техники "CANON", "NASHUA", "SHARP", "RICOH", а также производит монтаж и наладку офисных мини-АТС фирмы "PANASONIC" и локальных вычислительных систем.  
 Тел.: 33-77-91, 33-76-50.

**ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ СО СКЛАДА В СУРГУТЕ:**

- стрельный порошок "Лотос", 700 руб. - 5500 руб.;
- пистолет бумаж А4, пат. - 7500 руб.;
- клей ПВА, 900 руб. - 8000 руб.;
- шпательку (строительную), 900 руб. - 5500 руб.

Обеспечим доставку в черте города. Форма оплаты - любая.  
 Тел. 22-14-77.

**ФИРМА "СЕВЕРРЕМКАР" ПРЕДЛАГАЕТ:**

- весь ассортимент болгарских авто- и электрогрозучиков пр-ва фирмы "Балканкар" и любые запасные части к ним, погрузчики словацкого, львовского пр-ва и запасные части к ним, аккумуляторные батареи к погрузчикам;
- аккумуляторную кислоту;
- аппараты газированной воды (безметалл);
- строительные материалы в ассортименте;
- тарельное оборудование;
- арелометры;
- аккумуляторы 6СТ-50, 6СТ-60;
- радиаторы к/м ГАЗ-53, ЗИЛ-130;
- тосол А-40;
- профнастиля;
- стеклоблоки, оконное стекло;
- панели "сандвич";
- электрооборудование.

Фирма "Северрекар" поставит под заказ: любое оборудование, спец. технику отечественного, импортного пр-ва. А также алюминиевые конструкции: витражи, двери, окна.

**"СЕВЕРРЕМКАР"**

Тел. в г. Сургуте (улицы, почтовый, без метала): код (39) 33-77-91, 33-76-50, 33-77-91, 33-76-50. Обр.: ул. 30 лет Победы, 196, 2-й этаж.

**Фирма "ОДЕЖДА" КАЧЕСТВО ДО ДОСТУПНОЙ ЦЕНЕ!**

проводит ярмарку-распродажу зимнего ассортимента одежды, цены снижены на 50%.

**Вам будут предложены:** пальто женские, шапки из кусочков норки, береты из каракуля, шубки детские, полушубки мужские крытые, рукавицы меховые женские и мужские и многое другое.

**Ждем вас по адресу: ул. Магистральная, 4а. Тел.: 33-39-68, 33-07-14.**

Приглашает на работу заместителя главного бухгалтера и товароведа со стажем работы не менее 3-х лет.  
 Тел. 33-25-91.

**Реализуем со склада в Сургуте:**

Витрины холодильные ВХС, шкафы пекарные ШПЭСМ, кремозвбивалки, универсальные кухонные машины, тестомесы, электросковороды, электромясорубки, овощерезки, котлы напильные и др.

Отличные кухонные гарнитуры светлых и темных тонов для большой кухни (длина 240 см) с нержавеющей мойкой.

**По вашей заявке в кратчайшие сроки поставим:**

оборудование для столовых, кафе, магазинов (более 300 наименований отечественного и импортного пр-ва):

- ХОЛОДИЛЬНОЕ - шкафы, камеры, витрины, фризеры и др.
- ТЕПЛОЕ - жарочные шкафы, эл.кипятивники, эл.сковороды и др.
- МЕХАНИЧЕСКОЕ - картофелечистки, мясорубки, посудомоечные машины, тестомесы и др.

Весы и инвентарь.  
 Тел. 76-94-30 (раб.).

**МЕНЯЮТ**

Четырехкомнатную квартиру (2 этаж) в центре г. Чернигова (Украина) на трех-, двухкомнатную эркерную квартиру в г. Сургуте. Тел. 22-56-33 (после 14 часов).

Трехкомнатную квартиру в п. Белый Яр на однокомнатную квартиру. Тел. 22-79-10.

Трехкомнатную квартиру в районе ж/д вокзала на двух- и однокомнатную. Тел. 39-44-33.

Двухкомнатную квартиру в п. Звездный на шоссе. Тел. 33-23-82.

**РАЗНОЕ**

В адресе КСК "Досу" ведет прием квалифицированный массажист с 14 до 18 часов.

Поможет быстро оплатить любые суммы за 21-17%. Тел. 33-64-97 (раб.).

АО "Валдин" реализует со склада в Сургуте кабельную продукцию (в широком ассортименте), светильники для цехов, магазинов, обжов, лампы ЛОН, ДРЛ, ЛБ-20, ЛБ-40, АКГ и другие. Тел. 33-73-63.

Организация предлагает услуги по перевозке грузов КамАЗами-рефрижераторами по самым низким расценкам в городе. Тел. 76-65-85.

Предприятие реализует арбушки, плитку пеностирольную, трактор трелевочный. Требуется на работу бухгалтер. Обр. ул. Двержинского, 18. Центр-сервис "Все для вас".

Выражаем сердечную благодарность коллективам ГАИ и УВД г. Сургута, друзьям, разделившим с нами боль утраты и оказавшим помощь в организации похороно горючо любимого сына, мужа, отца, брата **ОСОКИНА Валерия Федоровича.** Мать, жена, дети, сестра.